
 
Bilan d’opération n°4 

Les techniques opératoires 

Nom : ______________ 

Prénom : _____________ 

Date :    _ _ / _ _ / _ _ _ _ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pose et effectue proprement sur le cahier les opérations suivantes : 
 
37 + 23 510 + 4 589 =    1 598 x 23 = 
 
7 893,5 + 13 451,9 =    607 x 74 = 
 
12 763 – 639 =     7 529 : 3 = 
 
84 052,5  – 6 431,2 =    4 562 : 20 =  
 
 
 

 
 
 

 
Bilan d’opération n°3 

Les techniques opératoires 

Nom : ______________ 

Prénom : _____________ 

Date :    _ _ / _ _ / _ _ _ _ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pose et effectue proprement sur le cahier les opérations suivantes : 
 
7 893,5 + 13 451,9 =   1 598 x 62 = 
 
3 247,59 + 1 768,2 =   875 x 3,6 = 
 
84 052,5  – 6 431,2 =   7 529 : 8 = 
 
231,76 – 49,7 =    4 562 : 24 =  

 Poser et résoudre une addition avec des nombres entiers. A     B     C     D 

 Poser et résoudre une soustraction avec des nombres entiers. A     B     C     D 

 Poser et résoudre une multiplication avec des nombres entiers. A     B     C     D 

 Poser et résoudre une division avec des nombres entiers. A     B     C     D 

Groupe 1 

Groupe 2 

 Poser et résoudre une multiplication avec des nombres entiers. A     B     C     D 

 Poser et résoudre une division avec des nombres entiers. A     B     C     D 

 Poser et résoudre une addition avec des nombres décimaux. A     B     C     D 

 Poser et résoudre une soustraction avec des nombres décimaux. A     B     C     D 

 Poser et résoudre une addition avec des nombres décimaux. A     B     C     D 

 Poser et résoudre une soustraction avec des nombres décimaux. A     B     C     D 

 Poser et résoudre une multiplication avec des nombres décimaux. A     B     C     D 

  



 
Bilan d’opération n°3 

Les techniques opératoires 

Nom : ______________ 

Prénom : _____________ 

Date :    _ _ / _ _ / _ _ _ _ 

 
 
 
 
 
 
 

Pose et effectue proprement sur le cahier les opérations suivantes : 
 
3 247,59 + 1 768,2 =    1 598 x 62,4 = 
 
7 893,86 + 13 451,9 + 45, 125 =   739 x 2,75 =  
 
84 052,53  – 6 431,2 =    9 487 : 72 = (Q = 1 000e) 
 
5 231,7 – 849,24 =    67 32,6 : 9 = (Q= 10e) 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Bilan d’opération n°3 

Les techniques opératoires 

Nom : ______________ 

Prénom : _____________ 

Date :    _ _ / _ _ / _ _ _ _ 

 
 
 
 
 
 
 

Pose et effectue proprement sur le cahier les opérations suivantes : 
 
3 247,59 + 1 768,2 =    1 598 x 62,4 = 
 
7 893,86 + 13 451,9 + 45, 125 =   739 x 2,75 =  
 
84 052,53  – 6 431,2 =    9 487 : 72 = (Q = 1 000e) 
 
5 231,7 – 849,24 =    6 732,6 : 9 = (Q= 10e) 
  

Groupe 3 

 Poser et résoudre une addition avec des nombres décimaux. A     B     C     D 

 Poser et résoudre une soustraction avec des nombres décimaux. A     B     C     D 

 Poser et résoudre une multiplication avec des nombres décimaux. A     B     C     D 

 Poser et résoudre une division avec des nombres décimaux. A     B     C     D 

Groupe 3 

 Poser et résoudre une addition avec des nombres décimaux. A     B     C     D 

 Poser et résoudre une soustraction avec des nombres décimaux. A     B     C     D 

 Poser et résoudre une multiplication avec des nombres décimaux. A     B     C     D 

 Poser et résoudre une division avec des nombres décimaux. A     B     C     D 



CORRECTION 
 
GROUPE 1 
 
37 + 23 510 + 4 589 = 28 136    1 598 x 23 =  36 754 
 
7 893,5 + 13 451,9 = 21 345,4   607 x 74 =  44 918 
 
12 763 – 639 =  412 124   7 529 : 3 =  2509 R=2 
 
84 052,5  – 6 431,2 = 77 621,3   4 562 : 20 =  225 R=2 
 
GROUPE 2 
 
7 893,5 + 13 451,9 = 21 345,4  1 598 x 62 =  99 076 
 
3 247,59 + 1 768,2 = 5 015,79  875 x 3,6 =  3 150 
 
84 052,5  – 6 431,2 = 77 621,3  7 529 : 8 = 941 R=1 
 
231,76 – 49,7 =  182,06   4 562 : 24 = 190 R=2 
 
GROUPE 3 
 
3 247,59 + 1 768,2 =  5 105,79  1 598 x 62,4 = 99 715,2 
 
7 893,86 + 13 451,9 + 45, 125 = 21 390,885  739 x 2,75 =  2 032,25 
 
84 052,53  – 6 431,2 =  77 621,33  9 487 : 72 = 131,763 (Q = 1 000e) 
 
5 231,7 – 849,24 =  4 382,46  6 732,6 : 9 = 748,0 (Q= 10e) 
 


